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VEGYES TARTALMÚ HETILAP.
MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAPON.

Elöflzetési feltételek:
helyben házhoz hordva vagy 

vidékre postán küldve 
egész évre 4 írt, 
félévre ... 2 frt, 
negyedévre 1 frt
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Hirdetmények dija :
□ ezentiméterenként 3 kr. 
Kereskedők és gyárosok kü­
lön árkedvezményben része­
sülnek. Belyegdij 30 kr.

Nyilttér sora 20 kr.

Az erdélyi ev. ref. egyház kerületi 
közgyűlése

folyó hó 16-án s a következő napokon tartatott 
meg s lefolyását nagy érdeklődéssel kísérték 
mindenfelé.

A közgyűlésen a távollevő miniszterelnök 
helyett Bethlen Gábor gróf elnökölt ügyesen és 
tapintatosan.

A püspöki jelentés meleg hangon emlékezett 
meg a kerületi főgondnoknak, Bánffy Dezső 
bárónak, miniszterelnökké történt kineveztetéséről, 
mely alkalmat adott a közgyűlés tagjainak, hogy 
ó nagyméltósága mellett zajos tüntetést rendez­
zenek.

A közgyűlésen feltűnően békés hangulat 
uralkodott.

A Bethlen-kollegiumi theologiai akadémia 
kérdése úgy dőlt el, hogy igazi öröme telhetett 
benne mindenkinek, aki e nagy múltú és szép 
jövőjű intézet sorsát szivén viseli.

Amint lapunkban már hetekkel azelőtt meg­
írtuk, az üresedésben levő tanári helyek betölté­
sére a pályázatot kihirdették s a választás meg- 
ejtésére a nyár folyamán rendkívüli közgyűlést 
hívnak össze.

Ez örvendetes eredményért köszönet és hála 
illeti meg azon férfiakat, akik döntő helyen e 
kérdés békés és egyedül igazságos — mondhat­
nék, egyedül becsületes — megoldásának útját 
befolyásukkal egyengették.

De köszönet illeti meg azon elszánt, komoly 
férfiakat is, akik az igaz ügyért bátran, eszesen j 
és csüggedést nem ismerve szállottak síkra la- i 
púnkban és más lapok hasábjain, miáltal magu­
kat meglepetni nem engedték s az ellenfélnek 
harczi kedvét lassacskán lejebb hangolták.

A Bethlen-kollegium theologiai akadémiájá­
nak jövője most már attól függ, mennyiben sike­
rül az üresedésben levő tanszékekre oly kiváló 
tanerőket nyerni meg, akik az intézet régi tudo­
mányos jó hírét csorbítatlanul fenn tudják tar­

tani ; akik az intézet ifjúságát a hitnek és tudo­
mánynak világosságával el tudják tölteni; akik 
egész lelkűkből rajta lesznek, hogy a kifejlődő 
versenyben ez az intézet hátra ne maradjon, 
nimbusát fentartsa s vonzó erejtítel a theologiára 
készülő ifjúságot ide édesgesse.

Oly professzorok kellenek ide, akik a mel­
lett, hogy a tanári karnak díszei legyenek, kicsi 
társadalmunkban az összetartás, a béke, a kelle­
mes modor és a köz ügyek iránt való fejlett érzék 
példányképei legyenek.

Uly professzorok, akik a szaktudomány hi­
deg világán felül, ebben a mi kis barátságos, 
magyaros, jóindulatú világunkban is jól érezzék 
magukat. Ne vonuljanak vissza, mint a csiga, 
önméltóságuk elzárt házikójába, hanem érezzenek, 
küzdjenek, munkáljanak velünk.

A közgyűlés Zeyk Dánielt, vármegyénk köz- 
tisztelet- és közszeretben álló főispánját, és Csató 
Jánost, közszeretetben álló alispánunkat, főgond- 
nokokká választotta meg, nagy örömet szerezve 
ezzel nekünk.

Hiszszük és tudjuk, hogy e két mélyen tisz­
telt férfiú, uj állásában, melybe egyházunk meg­
tisztelő bizalma által jutott, maradandó érdemet 
szerez magának, s az egyháznak kitűnő szolgála­
tokat tesz.

Mi kitüntetésükhöz szivünkből gratulálunk.

Magyar gazdak országos kongresszusa.
A magyar gazdaközönség s a gazdasági testületek 

körében már a múlt év végén napirendre került egy 
országos gazdagyülés tartásának kérdése.

Az ügyet az Országos Magyar Gazdasági Egye­
sület vette kezébe, s ma már az országos gazdakong rész - 
szus megtartása nem csak határozattá vált, hanem ter­
vezete és szervezete is meg van állapítva. E szerint a 
gazdagyülés f. évi május hó 19., 20., 21., 22. és 
23-ik napjain Budapesten fog megtartatni. Rendezik : 
a szövetségbe lépett gazdasági egyesületek végrehajtó 
bizottsága s az országos magyar gazdasági egyesület 
és a független gazdák e czélra kiküldött bizottságai. 
Czélja a kongresszusnak: mindazon köz- és mezőgazda-

sági kérdéseknek beható tárgyalása, melyek a jelen 
gazdasági válsággal összefüggésben vannak s ez alapon 
oly határozatra való jutás, melyek a válság enyhítésére 
a kormányintézkedéseknek s a társadalmi tevékeny­
ségnek utakat jelölnek ki.

A kongiesszuson 5 szakosztály működik: ezek:
1. Mezőgazdasági és szakoktatásügyi,
2. Hitelbiztosítás és adóügyi,
3. Mezőgazdasági, politikai és értékesítési,
4. Telepítés és kivándorlás, munkás és cselédügyi,
5. Gazdasági érdekképviseleti szakosztály.
Az elnöki tisztek a magyar társadalom legkiválóbb 

férfiaival vannak betöltve. A szakosztályok bizottságokra 
vannak felosztva s minden bizottságnak legalább egy 
előadója van s az előadók száma több mint 30 hiva­
tott s nagyobbrészt országosan ismert szakférfiból áll. 
A bizottságok keretében a tárgyalás alapjául felvett kérdé­
sek mélyen szétágaznak a gazdasági élet minden ágába 
s oly behatóan s részletesen fogják foglalkoztatni a 
gazdag) ülést a mezőgazdasági ügyekkel, amint ez még 
egy kongresszuson sem történt.

A kongresszus tagja lehet, aki valamely gazda­
sági testületnek f. évi január 31-ig tagja volt, vagy 
akit az igazoló bizottság felvesz. Tagok az ülésen tanács­
kozási és szavazati joggal bírnak, a kongresszus összes 
kiadványait ingyen kapják s a tagok részére kieszköz - 
lendő kedvezményekre igényt tartanak.

Tagsági dij 5 frt, jelentkezhetni tagul a III. orszá­
gos gazdakongresszus titkárságánál (Budapest II, Köz­
telek).

Ugyanaz a kongresszus tervezetét is készséggel 
megküldi az érdeklődőknek, ha ez iránt egy levelező­
lapon hozzá fordulnak.

Megyei közgyűlés.
Főispán ő mit. a törvényhatósági tavaszi rendes 

közgyűlést folyó márczius hó 30-ára d. e. 10 órára tűzte 
ki, melynek tárgysorozata a következő :

1. 0 Felsége köszönő nyilatkozata az Albrecht 
íoheiczeg elhunyta alkalmából tanúsított általános rész- 
vét-nyilvállalásért. 2. Br. Bánfíy Dezső miniszterelnök, 
Perezei Dezső belügyminiszter, dr. Wlassics Gyula val­
lás- és közoktatásügyi miniszter urak értesítése, ő Fel­
sége által miniszterré lett kineveztetésükről. 3. Elő­
terjesztés dr. Wekcrle Sándor volt miniszterelnök és 
minisztertársaihoz bucsu-üdvözlet küldése iránt. 4. A 
m. házi pénztár 1894. évi zárszámadása. 5. A m. útalap 
1891—1892. évi zárszámadása. G. Jelentés a m. házi 
pénztár megvizsgálásáról. 7. A mértékhitelesítő hivatal 
1894. évi zárszámadása. 8. Kimutatás a megyei alapok 
takarékpénztárilag kezelt tőkéiről. 9. A megyei árva -

Töredékek.
Minden, minden csak töredék;
A fény, s homály egymást felváltja; 
S megszűnik az, mi volt elébb. 
Honnan, hová ment, tűnt alakja ?
Ne kérdje senki, szól a vég: 
Minden, minden csak töredék!
Nincs semmi szép, nincs semmi ép ; 
Minden múlandó habfodorja;
S ha tán valaki remélne még,
Az csak az eget ostromolja,
Mely visszazeng: kezdet s a vég, 
Mind a kettő csak töredék!
Érzemények láng szivekben,
A gondolat a mély agyakban,
Festő ecsetje dús színekben,
Szobor márványban és agyagban 
Eltörik, porlik, ott a vég:
Ez is mind, mind csak töredék!

Bolondság szerelmes szívben,
A gyűlölet, mely rombol s leöl; 
Kártyavárként csekély szélben,
Egy pillanat, s már romba dől. 
Emberszülötte szól a vég :
Mint a többi, csak töredék!

Erény s a bűn úgy összefoly, 
Elválasztni nem lehet soha,

Az értelem lánczolt fogoly,
S anyja, oh, a gonosz mostoha 
Szülte csak, hogy kaczagja ég:
Erény s a bűn, csak töredék !

Tavasz, a nyár, az ősz s a tél,
Egymást tiporva dúlja szét;
Egyik pusztul, a másik él,
Czélját se tudva, puszta lét.
Nézd a virágot s tél jegét,
Mindannyi semmi, töredék!

A fényes nap, ki életet ád,
A szétszórt csillagok ezrei;
Pár évmilliárd és nem tovább,
Számlálva vannak évei;
Mindannyira eljön a vég:
Csak porszemek, csak töredék!

És túl az égi testeken 
A puszta ür talán már egész ?
A semmi végtelent teszen,
Azt mondja most még ember-ész.
Uj világ születik ott még,
És romba dől, mert töredék !

Mi hát a mind? mi az egész?
Kérdik már sok ezredéven át;
S választ nem ad rá ember-ész. 
lm halld a próféták tanát :
Minden, mi volt, s van, elenyész,
Csak Isten nem, csak ő egész !

Br. Kemény Endre.

A publiczista.
Irta: Torkos László,

Döbröközy Bálintot publiczistának teremté a 
mennyei hatalom. Erről Döbröközy Bálint ur maga 
legjobban meg volt győződve.

Mái a gimnáziumban is nem versekkel vagy émely­
gős novellákkal szerepelt az önképzőkör gyűlésein, ha­
nem komoly irányczikkekkel, melyek csak úgy duzzadtak 
az eredetinél eredetibb eszméktől.

Mint joghallgató, már alig bírta legyőzni vágyát, 
hog\ szerencsét próbáljon a tekintélyesebb politikai 
lapoknál; de nem, nem akart ő lassan nőni az olvasó 
közönség szemei előtt, nagy készültséggel, teljesen föl­
szerelve kívánt fellépni, hogy országra szóló eszméivel 
rohammal elfoglalja a sziveket s elméket.

Végié kezében volt a doktori diploma, s ő most 
mái éléi Lezettnek hitte az időt, hogy nemzet-boldogitó 
publiczisztikai munkásságát megkezdje.

De a sors egyelőre másfelé forditá élete szekeré­
nek rudját.

Éppen csattanós befejező mondatait ütötte nyélbe 
egy terjedelmes nemzetgazdasági czikknek, melylyel 
szereplését a puliczisztika porondján meg akarta kez­
deni, midőn atyjának hirtelen halála haza szólitá s ő 
mint egyedüli örököse egy öt-hatszáz holdnyi birtoknak, 
elméleti képzettségét gyakorlatilag volt kénytelen érté­
kesíteni.

Sokoldalú elfoglaltsága egy ideig nem engedte, 
hogy régi álmainak megvalósítására gondoljon; azonban 
midőn birtokán a kissé zilált állapotokat úgy ahogy 
rendbe hozta, legelső gondja az volt, hogy nemzet-
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szék által 1894-ben felhasznált irodai szerek, tűzifa 
stb. árának megtérítése. 10. Az 1894. évi árvapénztári 
mérlegek. 11. Alispán és árvaszéki elnök évi jelentései. 
12. A közigazgatási bizottság félévi jelentése. 13. Egy 
üresedésben levő szolgaidról állomásnak választás utján 
való betöltése. 14. A közig, bizottság erdészeti albizott­
ságába 2 tag választása. 15. Mezőrendőri szabályren­
deletek: a) pásztorokról, b) a szarvasmarha-, sertés- és 
juhtenyésztésről, c) a járási mezőgazdasági bizottsá­
gok szervezetéről és ügyrendjéről. 16. Szabályzat a pe­
ronospora elleni védekezései. 17. Bérszerződés egy a 
filloxera elleni amerikai szőlőtelep részére M.-Igenben 
kivett területre nézve. 18. Előterjesztés az 1890.1. t.-ez. 
egyes rendelkezéseinek megváltoztatása tárgyában. 19. 
Abrudbánya szabályzata az országos vásárok alkal­
mával szedhető deszkasátorhely dijakról. 20. Abrud­
bánya szervezeti szabályzatának módosítása. 21. Abrud­
bánya határozata Böhm Hugó tb. tanácsosnak 400 fit 
tiszteletdija iránt. 22. Abrudbánya határozata Sturm 
Mihály tb. jegyzőnek 600 fit jutalomadás tárgyában. 
23. Gyulafehérvár határozata levéltári helyisége kiépí­
tése iránt. 24. Gyulafehérvár köztemető beállítása iránti 
szabályzata. 25. N.-Enyed város határozata a dr. Yáradi- 
alap és Kónya A. közti vásárszerződés ügyében. 26. 
Nagy-Euyed határozata az italárulási jog iránti per 
ügyvédi dijaira nézve. 27. Nagy-Enyed város határozata 
regále-tőkéje eddigi kamatainak hováforditásáról. 28. 
Nagy-Enyed város szabályzata járdakövezés tárgyában. 
29. Nagy-Enyed város és több apahidi lakos közti vá­
sárszerződés. 30. Verespatak határozata 35000 frt ér­
tékű regáleköt vény ének építési czélokra való értékesí­
tése tárgyában. 31. Belügyminiszteri leirat az alvinczi 
Martinuzzi-kastély körüli vizárok rendezése ügyében.
32. Alvincz község szegény-alap létesítését határozza.
33. Balázsfalva város határozata a tkvi hivatal bérle­
tének fedezésére vonatkozó szerződés meghosszabitása 
iránt. 34. M.-Igen és Dobos Pautil közti vásár­
szerződés. 35. M.-Bükkös határozata regálekötvény ka­
matainak torony építésére való átengedése iránt. 36. 
Kis-Solymos határozata kisorsolt regáletőkéjének elhe­
lyezése iránt. 37. Petrozsán község törlési engedélye j 
Kindea Péter javára. 38. Kerpenyes község és Yisia 
János közti egyezmény 724 frt 50 kr tartozás megté­
rítése iránt. 39. Előterjesztés a tűzoltó szerekkel még 
nem rendelkező községek ellátása iránt. 40. Előterjesz­
tés az Obrázsa községből a Tövis-vizaknai útba ágazó 
közdülőutnak a községi közlekedési utak sorába he­
lyezése iránt. 41. Feiler Lázár kérése M.-Ujvártt egy 
kézi zálogüzlet biztosítékának és dijainak megállapítása 
iránt. 42. Tóbiás Sándor szolgaidról Írnokra kimondott 
dorgálás bejelentése. 43. A mezőőrök javadalmazásá­
nak pótköltségvetései. 44. Yerespatak határozata Gal- 
gócz Juliánná felhajthatlau tartozásainak leírása végett. 
45. Pótrovatai engedélyezése: a) Péterlaka, b) M.-Igen, 
c) Tóhát községek részére. 46. Csekelaki Silló István 
volt bíró számadásos ügye. 47. Metesd, Pólyáim, Tót­
falud felhajthatlau rovatalokból eredő pénztáimaradvá­
nyának leírása. 48. Dr. Mendel Manó, dr. Karácsonyi 
Mihály, dr. Reich Béla, Stoika Simon orvosi oklevelei­
nek kihirdetése. 49. A kolozsvári Mensa Academica 
pártolást kérő folyamodása. 50. Unginegye felirata a köz­
ségi kézbesítők helyett bírósági kézbesítők rendszeresítése 
iránt. 51. Hevesmegye felirata az önkéntesek 2 évi fo­
lyamának 1 évre szállítása iránt. 52. Nógrád vármegye 
felirata a megyei székhelyeken épülő házak 51 évi adó- 
mentessége iránt. 53. Somogy vármegye felirata a me­
zőgazdaság emelése érdekében. Esetleg időközben be­
érkező, sürgős említést kívánó tárgyak és indítványok, 
melyek a f. hó 23-án, esetleg f. hó 29-én tartandó 
állandó választmányi gyűlésén tárgyaltainak, illetőleg 
beadatnak.

L E V E L E Z É 8.
Abrudbánya, 1895. márcz. 17.

Negyvenhetedik évfordulóján annak a napnak, 
mely a szabadság beköszöntője volt Magyarországon, 
ünnepelt Abrudbánya város magyar közönsége is.

Ha nem is jelezték e napon külsőleg nemzeti 
zászlók 1848. márezius 15-ének nagy és dicső emlékét, 
s ha nem lengett is nemzeti sziuü zászlók öröme, hű­
sége, reménysége márezius 1 5-én Magyarország szabad­
ságának ünnepén, városunk tornyain s egyes helyiségein, 
mindazonáltal városunk lelkes magyar közönsége, rang-, 
osztály- és felekezeti különbség nélkül, az ünnepélyen 
való tömeges megjelenésével fényes bizonyítékát adta 
e nagy nap iránti hű ragaszkodásának, a honszeretet­
nek. Megmutatta, hogy szivében a hazaszeretet áldozni 
is tud a dicsők emlékének, kik a honért éltek és hal­
tak s tud lelkesedni azon eszményekért, melyek a ma­
gyar nemzet lelkét képezik.

Az ünnepély az abrudbányai „Kaszinó“ helyiségé­
ben este 8 órakor kezdődött, melynek nagyterme zsú­
folásig megtelt ünneplő közönséggel.

Az ünnepély sorrendjét egy „Nyitány“-nyal a 
helybeli első zenekar kezdette meg, melyre tiszt. Mó­
zes Mihály unitárius lelkész urnák, mint a márezius 
15-iki ünnepélyt állandóan rendező bizottság elnökének, 
remek „megnyitó“ beszéde következett. Nem volt egy 
ünneplő egyén, kinek szive e beszéd hallatára han­
gosabban ne dobogott volna, s kinek szemeiben a lel­
kesedés tüze ne lángolt volna.

Ezután a „Szózat“ következett, mit az ünneplő 
közönség az áll. tanító urak vezetése alatt zenekisé- 
rettel, a nagy naphoz méltó lelkesedéssel, fennállva 
énekelt. Ezután Rőt Blanka k. a. jól megtanult ügyes 
szavalatával vonta magára a hallgató közönség figyelmét.

Legnagyobb mértékben emelte az ünnepély mél­
tóságát Székely Béla áll. isk. tanító urnák gyönyörűen 
kidolgozott alkalmi felolvasása, melyben az eszmetarta­
lom s a kifejezések választékossága valóban méltó tol­
mácsai voltak a múlt azon nagy eseményeinek, ame­
lyek márezius 15-ét nemzeti ünnepé avatták föl. Ezután 
Zsigmond Ferencz áll. isk. tanító ur Petőfi „Talpra 
magyar“-jának kiválóan ügyes szavalatával fokozta az 
ünneplő közönség lelkesedését. Erre következett a 
„Hymnus“, mit szintén a közönség zenekiséret mellett, 
fönnállva énekelt.

Végül Agyagási Margit kisasszony szavalata követ­
kezett, melylyel az ünnepély programmja véget is ért.

Az ünnepély után a föllelkesült közönség egy 
része asztalokhoz telepedett, mintegy ünnepét ülni, ősi 
szokás szerint áldomását inni a magyar szabadság 
diadalának, másik része pedig tánezra kerekedve, háborit- 
lan jó kedvvel mulatott, minek csak az éjfél utáni órák 
vetettek véget.

Vajha városunk minden ajkú polgára fölismerné 
e nagy nap jelentőségét s megértené már egyszer, hogy 
a „magyar szabadság“ a magyar haza minden polgá­
rának — legyen az magyar, oláh, rácz, vagy tót — 
egyedüli örökségét, legdrágább kincsét képezi, hogy 
jövőre közös egyetértéssel, a magyar haza fiaihoz illő 
honszeretettel és összliangzó lelkesedéssel szentelhes­
sünk ünnepet a nagy és dicső idők halhatatlan emlé­
kének. —r—s.

gazdasági czikkét még egyszer átdolgozva, az „ Ébresztő “- 
nek közlés végett elküldje s egyúttal egy uj czikk- 
sorozat megírásába kezdett.

Két-három hétig a czikk beküldése után minden 
este lázas izgatottsággal várta a fővárosból érkező 
újságokat.

Az első, melynek keresztkötését mohó vágygyal 
letépte, természetesen mindig az „Ébresztő“ volt.

De hiába kutatta át naponként a terjedelmes lap 
hasábjait, publiczisztai elmeszülöttének csak nem tudott 
nyomára akadni.

Végre egy hónapi várakozás után, a szerkesztői 
üzenetek közt, egy közleményt vett észre, mely való­
színűség szerint neki szólt.

A közleményben czikkéről a szerkesztőség elismerő­
leg szól, közlését azonban — sajnos — nem Ígérheti meg, 
mert lapjának tendeucziájával nagyon is kirívó ellen­
tétben van.

Hasonló sorsban részesült a terjedelmes czikksorozat 
is, melyet falusi magányában irt meg. Három lapnak 
is beküldte, de napvilágot egyikben sem látott. Döbrö- 
közy Bálint nyugtalankodni kezdett.

— Isten verte sok firkászai! — zúgolódott magá­
ban — hát minden áron útját akarják állani a legüd- 
vösebb reformeszmék szabad nyilatkozatának ?

Egyszer csak egy czikken akadt meg a szeme 
egy szépirodalmi és ismeretterjesztő hetilapban, — mert 
még ilyet is járatott — melyben elégiái hangon panasz­
kodik egy elkeseredett iró álnév alatt, mennyire elha­
rapódzott a pajtáskodás az irodalom minden ágában s 
hogy személyes összeköttetések nélkül a legtehetsége­
sebb iró sem érvényesítheti magát.

Különösen szánalomra méltó sorsuk van a vidéken 
tartózkodó íróknak, kiknek legnagyobb része valóság­
gal elvérzik a pajtáskodó fővárosi irodalom tőrdöfései 
alatt.

A czikk elolvasása után egyszerre tisztán állott 
Döbröközi Bálint előtt, hogy lakását Budapestre kell 
át! ennie s valamely hírlap munkatársává szegődve, szi­
lárd összeköttetésbe lépnie az irodalmi körökkel.

Házát, földjeit s szőlőit egy megbízható ispán 
gondjaira bízva, csakhamar elindult vágyainak Mek­
kája felé.

Néhány heti házalás és barátkozás után, mely idő 
alatt tárczája a zsurnalisztika ötöd-hatod rangú csilla­
gainak gyakori megvendégelése által észrevehetően 
meglapult, végre sikerült neki egy nagyon elterjedtnek 
hirdetett napilap szerkesztőségébe munkatársnak be­
jutnia.

Egyelőre nem volt egyéb dolga, mint a német 
és franczia lapok nevezetesebb közleményeinek repro­
dukálása, mi nemes ambicziójának s magas képzettsé­
gének nem volt éppen a legmegfelelőbb foglalkozás.

Nem is állotta meg, hogy a reprodukált czikkek- 
hez, ahol csak lehetett, saját észrevételeit ne füg­
gessze ; csakhogy — Isten verte rovatvezetője — kéz­
irataiból mindig azt a passzust húzta át, hol legerede­
tibb eszméi voltak kifejezve.

Ez annál inkább sértette nemes önérzetét s ége­
tőbb hazaíiui fájdalmat ébresztett keblében, mennél in­
kább meg volt róla győződve, hogy eszméinek elterje­
dése és megvalósítása leghathatósabb orvosszerül szol­
gálna a beteg társadalomnak.

VEGYES HÍREK.
_ Csató János kir. tanácsos, alispán több napig

beteg volt; örömmel láttuk azonban, hogy most napról 
napra javul egészsége s nemsokára átveheti a hivata­
los ügy ek szakavatott kezelését.

— Szolgabiróválasztás lesz a f. hó 30-án 
tartandó megyei közgyűlésen. Présia Áron kis-enyedi 
járási szolgalmai ugyanis nyugdijaztatván, helye ürese­
désbe jött. Amint halljuk, Szálántzv Jenőnek, vármegyei 
fiatalságunk egyik legtöbb oldalú képzettséggel biró tag­
jának van szándéka fellépni és legtöbb kilátása a meg­
választásra.

— Az anyakönyvi kerületek beosztásának 
javaslatát a közigazgatási bizottság elkészítette. E sze­
rint Abrudbánya, Gyulafehérvár, Nagy-Enyed és Víz­
akna rendezett tanácsú városok egy-egy kerületet képez­
nének. Az alvinczi járásban 10 kerület, a bal ázsiai vi ban 
9, a kis-enyediben 10, a magyar-igenihen 12, a maros- 
újváriban 12, a nagy-enyediben 19, a verespatakiban 
6 kerület, összesen 82 kerület alakíttatnék, melyekbe 
60 hivatalos és 22 hivatalt nem viselő osztatnék be 
anyakönyvvezetőül.

— A fősorozás Balázsfalván f. hó 20. és
21-én szép sikerrel folyt le, amennyiben 381 előállott 
állitásköteles közül 202 Boroztatott be. A polgári bizott­
ság elnöke Gáspár János tb főjegyző, orvosa dr. Ma­
gyart Károly m. főorvos volt.

— Műkedvelői előadás lesz folyó hó 24-én 
vasárnap Nagy-Enyeden, a Nemzeti Szálloda nagyter­
mében. A gyulafehérvári műkedvelő-társulat rándul át 
hozzánk, hogy előadja a „Bolondok háza“ czimü mulat­
tató bohózatot. Ezen előadást, melylyel Gyula-Fehér­
vár tt úgy a sajtó, mint a közönség körében elismerést 
arattak a derék műkedvelők, melegen ajánljuk közön­
ségünk figyelmébe.

— Márezius 15. Alvinczen. E kis város haza­
fias közönsége ezen évben is igyekezett méltólag meg­
ünnepelni az „uj Magyarország“ születésnapját. Az 
ünnepély első fele az ev. ref. templomban folyt le, hol 
is imát és beszédet tartott Benedek Károly ref. lelkész, 
több hazafias dalt énekelt a helyi dalegylet. Az ünne­
pély második fele az óvoda helyiségében tartatott meg. 
Énekelt a dalegylet, szavalt Székely Árpád és Teleky 
Sándor, szabad előadást tartott Teleky János áll. isk 
igazgató, „Képek a magyarok történelméből“ ez. haza­
fias gyennekszindarabot előadták az áll. isk. növendékei. 
Az ünnepély mindkét része kiváló sikerrel, nagy hatás­
sal folyt le.

— Gazdák és gazdasszonyok figyelmébe.
Gazdasági, vetemény- és virágmagvak — kizárólagosan 
valódi erfurti — kaphatók Cirner J. József kereske­
désében Nagy-Enyeden, ki a magvak jóságáért és valódi­
ságáért kezességet vállal. Postai megbízásokat legponto­
sabban eszközöl.

— A magyar gazdatisztek és erdészek
országos egyesülete évi rendes küzgyülését f. év április 
hó 7-én délelőtt 10 órakor a „Köztelek“ üléstermében 
tartja, melyen az egyesület zárszámadása, vagyonkimu­
tatása és az 1895. évi költségvetés terjesztetik elő, s 
megejtetnek a választások, úgymint: alelnök, 16 választ­
mányi tag és 3 számvizsgáló-bizottsági tagra. Inditvá-

De hát ő mindörökké csak mások gondolatán ké­
rődzők? — Isten verte megalázó állapot! — Nem, 
ezt nem tűrheti el sokáig!

Mindennemű fogásokkal törekedett egy-egy önálló, 
ezikket a lap valamelyik rovatába becsempészni, de 
hiába, — sehogy sem sikerült.

Végre kínálkozott alkalom ily titkos becsempé­
szésre. Egy rovatvezető megbetegedvén, a szerkesztőség­
nek egyik olyan tagja helyettesítette őt, ki Dőbröközi- 
vel a legbizalmasabb barátságban volt.

Ez részint kényelemből, hogy magának ne kelljen 
a rovatot betölteni, részint Döbröközy iránti szívességből 
egy terjedelmes könyvbirálatot vett fel tőle a lapba, 

s a sokáig mellőzött iró végre önelégülten olvas­
hatta reggelije mellett a müvet, melyben szent meg­
győződésének adott határozott kifejezést.

Mily nyomós okokkal, mily hatalmas ékesszólás­
sal ítélte el az irányt, mely a megbírált műben rejtett 
mérgével a társadalmat megmételyezte.

Valódi megváltó ténynek volt tekinthető felszó­
lalása a veszedelmes tendencziáju könyv ellen, mert, a 
mint nem rég az a lap is hirdette, melynek ő munkatársa 
volt, a mű néhány hét alatt oly nem várt keletnek 
örvendett, hogy szerzője legközelebb uj kiadásban szán­
dékozott kiadni.

E veszedelemtől most már — bizton remélte — 
megmentette bírálata a társadalmat s a hazát.

Emelt fővel, vígan fütyörészve nyitott be a szer­
kesztőségbe.

(Folytatása következik.)
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nyök a közgyűlést megelőzőleg 8 nappal írásban nyúj­
tandók be az elnökségnél. — A mezőgazdasággal és 
erdészettel foglalkozók nyugdíjintézete ugyancsak áp­
rilis hó 7-én délelőtt 11 órakor a „Köztelek“ üléster­
mében tartja 1-ső rendes közgyűlését, melyben a fel­
ügyelő bizottság és igazgatóság jelentése az intézet 
zárszámadásáról és mérlegéről terjesztetik elő s meg­
etetnek a választások az elnökség, igazgatóság és fel­
ügyelő bizottság hiányzó tagjaira. Indítványok 2 héttel 
előbb az elnökségnél Írásban nyújtandók be. Ezt köve- 
tőleg tanulmányi kirándulás rendeztetik Magyar-Övárra, 
hová az utazás április 7-én délután történik, 8-án a 
mintaszerűen berendezett és kezelt főherczegi uradalom, 
9-én pedig a magyar-óvári m. kir. gazdasági akadémia 
berendezése és kísérleti telepe szemléltetik meg. A 
kirándulásban részt venni kívánó egyesületi tagok szíves­
kedjenek e szándékukat márczius hó 25-ig az egye­
sület irodájával, Budapest IX. Lónyay-uteza 7. szám, 
közölni.

— Cirner J. József helybeli kereskedő lapunk 
mai számához mellékelt „Megrendelő-lap“-jára felhív­
juk a közönség figyelmét.

— Nyilvános számadás és köszönet. A ba- 
lázsfalvi társalkodó egylet által f. hó 2-án rendezett 
zártkörű tánczestély összes bevétele volt 134 frt, ki­
adás volt 81 frt s igy tiszta jövedelem 53 frt. Felül­
fizettek: Heisikovits Leopold és Sinberger Salamon 3 — 3 
frtot, Spalla Aurél, Fabritius Henrik, Simonffy Alajos 
2—2 frtot, Mendl Jakab 1 frt 50 krt, Versényi Károly, 
SchieszI Károly, Janza János, Dániel István, dr. Nánássy 
László, Vienzár Pál 1 — 1 frtot es Albert József 50 krt. 
Fogadják a felültizetők, mint általában mindazok, kik 
a tánczestély sikerét előmozdították, a rendezőség és 
társalkodó egylet hálás köszönetét. Balázsfalva, 1895. 
február 13. Cseresznyés Ödön, pénztárnok.

— Milyen legyen a jó újság ? A jó újság 
mindig olyan legyen, hogy mindenki megtalálja benne 
azt, amit megtudnia szükséges. A földbirtokos és gazda- 
ember azt várja el újságjától, hogy mindenkor gyors, 
jó és megbízható tudósításokat hozzon a piaczi árak­
ról, a vetések állásáról, az aratás menetéről, valamint 
azt, hogy a napirenden levő szakkérdéseket behatóan 
tárgyalja. Az iparos azt várja, hogy lapja foglalkozzék 
ipari ügyekkel, az iparos osztály érdekeivel; kisérje 
figyelemmel az ipari uj találmányokat és az iparkiálli- 
tásokat s hozzon mindezekről részletes tudósításokat. 
A kereskedő azt kívánja első sorban, hogy lapja pontos 
és megbízható tőzsdei tudósításokkal lássa el és foglal­
kozzék behatóan a kereskedelmet érdeklő minden kér­
déssel. A tisztviselő óhajtja, hogy az ő sorsával is fog­
lalkozzék a lap; a politikus pedig azt, hogy lapja az 
országgyűléssel s minden politikai napi kérdéssel minél 
bővebben és minél targyilagosabban foglalkozzék. A ház 
asszonya elengedhetlennek tartja, hogy a családhoz já­
ratott napilap bő regényolvasmányt, valamint érdekes 
és tanulságos tárczaközleményeket tartalmazzon, me­
lyek sorában egy-egy jó divattudósitást is szívesen fo­
gad. A nagy közönség pedig általában megköveteli, 
hogy újságja úgy híreinek gyorsasága, megbízhatósága 
és változatossága, mint azok gondos feldolgozása te­
kintetében, valamint összes publiczisztikai és irodalmi 
közleményeivel feltétlenül modern színvonalon álljon ; 
tájékozást nyújtson mindenről és e mellett mulattasson 
és ■ mulattatva oktasson. Ennyiféle követelésnek csak 
Oly újság tehet eleget, mint a 'Csávolszky Lajos 
orsz. gy. képviselő, főszerkesztő és Kossuth Ferencz 
főmunkatárs vesetése alatt megjelenő Egyetértés. 
Ez a lap úgy nagy terjedelme, mint elsőrangú munka­
társainak és az egész világon szerződtetett levelezők 
tömege által egyedül van abban a helyzetben, hogy a 
közönség minden igényét kielégíthesse, miről mindenki 
egy-két szám áttekintése által könnyen meggyőződést 
szerezhet. Az Egyetértésből, mely kétségtelenül hazánk 
legelső rangú és legelőkelőbb napilapja, a kiadóhiva­
tal érdeklődőknek szívesen küld mutatványszámot.

— Midőn a nagy közönség figyelmét Unghváry 
László czeglédi hírneves gyümölcsfa-iskolá- 
. á n a k mai számunkban közzétett hirdetésére felliiv- 
"*nók, különösen kiemeljük, hogy nevezettnél a százez­
rekre menő mindenféle nemes csemetén felül még 
mintegy 1.500,000 darab 1—2—3 éves gyümölcsfa-

v a d o n c z van eladásra készen, még pedig : körte, 
alma, birs, douezin, paradicsom, szilva, prunus-inyrobo- 
lana, Saint-Julien, beszterezei-szilva, eper, sajt-meggy, 
sárga baraczk, mandula és kökényből.

— Milleniumi történet. Az Athenaeum r. tár­
saság kiadásában megjelenő „A magyar nemzet törté­
nete“ ezimti tiz kötetes nagy munkából (milleniumi 
kiadás) gyors egymásutánban megjelent a tizennegyedik 
és tizenötödik füzet, melyekben Kuzsiuszky Bálint foly­
tatja érdekes tanulmányát Magyarországnak a római 
uralom alatti történetéről, a második és harmadik szá­
zadban. Majd folytatólag a harmadik fejezetben a római 
tartományok kormányzását és a negyedik fejezetben a 
hadi viszonyokat ismerteti, melynek folytatása a tizen­
hatodik füzetben lesz. Eddig jórészt ismeretlen adatok 
alapján dolgozik Ivuzsinszky Bálint s különösen a római 
provineziák kormányzását és a hadi viszonyokat oly 
kimerítően tárgyalja, hogy dolgozata ebben a tekintet­
ben valóságos forrás-munka lesz. Ugyancsak ebből a 
tanulmányból látjuk, hogy magyar nemzeti múzeumunk 
mily gazdag tárháza a római jog és közigazgatás, vala­
mint a római kultúra történetének. Eltekintve a római 
érmektől és érezpénzektől, melyeket itt hazánk földjén 
oly bőséges mennyiségben találnak és a nemzeti múzeum­
ban őriznek, a magyarországi gazdag római leletek 
tárából pompás szövegképekben vannak bemutatva, pl. 
a „Római császár márványszobra“ a gyulafehérvári 
múzeumból. Ezt a füzetet különben rendkívül érdekessé 
teszi a becses erdélyi leletek sorában közölt viaszos 
tábla a verespataki Szent-Ivatalin tárnából, mely szin­
tén a nemzeti múzeum egyik legdrágább kincse. Ez az 
európai liirü „Kr. u. 161. évi október 20-án kelt adós­
ságlevél“, mely a római jognak egyik tekintélyes forrás­
adata. Kétségkívül érdekelni fogja a hazai jogászközön­
séget, mely erről a viaszos tábláról annyit hallott az 
egyetemen. Van ennek a tizenötödik füzetnek, mely 
pazar fényével az eddigi füzeteket is felülmúlja, még 
egy kiváló bessü műmelléklete; ez a bécsi képes króni­
kának 41. lapja, színes hasonmásban előállítva. A czim- 
kép Szent-István hadjáratát mutatja be Keán ellen. 
Szövegolvasás és fordítás is van csatolva a ritka szép 
kivitelit hasonmáshoz. Egyes füzet ára 30 kr. Előfizetés 
negyedévre (12 füzet) 3 frt 60 kr. Félévre (24 füzet) 
7 frt 20 kr. Kapható minden hazai könyvkereskedésben.

Szerkesztőség :
Dr. HAGYAUI KÍROLY. TÖRÖK BERTALAN

Kiadó: CIRNER J. JÓZSEF.

térné hagyatéka ellen és egyéb terv. jár. követelés erejéig elrendelt 
kielégítési végrehajtás alkalmával biróilag foglalt és 1005 frt 48 
krra becsült bolti áruezitkek, bolti állványok, házi bútorok stb.-böl 
álló ingóságok nyilvános árverés utjm ehdatnak. *

Mely árverésnek az 5641., 5042—1894. és 581—89. sz. kiküldést 
rendelő végzés folytán a helyszínén vagyis N.-Enyeden alperesnő hagy. 
üzletében leendő eszközlésére 1895. tipr." 10-ik napjának d. e 9 órája 
határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel olv meg­
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen 
az 1881. évi LX. t.-ez. 107. §-a értelmében a legtöbbet Ígérőnek 
beesáron alól is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára 1881. évi LX. t.-ez. 108. 
§-ában megállapított feltételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt N.-Enyeden, 1895. évi márczius hó 20-án.
Vajzágó Simon,

kir. bírósági végrehajtó.

$ Várszeg-utcza 18. sz. házas B
ig* %
$ telek: 4 szoba, konyha, ka- 
H marák, kőistálló több évre 
¥ bérbe kiadó. — Értekezhetni
fi*
& Keresztes Pál tulajdonossal. ig

Kiadó telek.
A Barom vásár-uteza 2. sz. 

alatti, 4 szobából, konyha, ka­
mara és pínczéből álló ház 
udvarral, esetleg kerttel, Szent- 
György-naptól kezdve 1 vagy 
több évre kiadó. Értekezhetni 
Czeli Antal tulajdonossal.
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Nyomatott Cirner J. József könyvnyomdájában Nagy-Enyeden. 

770-894. és 74/895. szám

Árverési hirdetmény.
Alulirt kiküldött végrehajtó az 1881. évi LX. t.-ez. 102. §-a 

értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a nagyenyedi kir. jbiróság 
5281., 5265 és 5740—894. sz végzése által bécsi M. Pakarek & Comp. 
részére 15 frt 15 kr, budapesti Schön és Klein részére 10 frt, Kőim 
és Fried részére 8 frt 84 kr felüifoglaltatók javára özv. Papp Pé-

I Van szerencsém tudatni a n. é. közön- 
I seggel, hogy a tavaszi idényre

I női confectio-raktáromat f
I 1
1 felszerelve, nagy választékban vannak gallé- I
I rok 2 forinttól kezdve 20 írtig, keppek és I 
I zsakétok 7 írttól feljebb. Ezenkívül elite- 1 
1 darabok is nagy választékban vannak rak- |
I táromon. |
S PÜT Minden a legújabb bécsi és párisi divat I
I szerint. I
I Tisztelettel f
I 2—3 Id. Gergelyt István. |
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STAHEL és LENNEK Budapest,
Trieur- és lemez-]yukasztó-gyár.

Gyár : Katona József-utcza 8. sz., Margithid és nyugoti pályaudvar közt.
Ajánljuk az általunk gyártott legjobb minőségű:

Trieurök: a konkoly és bükkönynek a búza, árpa vagy rozs kö­
züli kiválasztására.

Trieurök: a zabnak vagy árpának a búza közüli és a gömbölyű 
magvak kiválasztására.

Lencsetisztitó és osztályozó-Trieurök: az árpa kiválasztá­
sára és a lencse osztályozására.

Osztályozó-Trieurök.
Szabadalmazott Trieur és osztályozógépek minden ga­

bonafaj tisztítására és tetszés szerinti osztályozására. — Elvál­
lalunk Gutjahr és Müller, illetve Mayer rendszerű trieurök 
csekély költséggel a trieur beküldése mellett ezen szaba­
dalmazott trieurökké átalakítását.

Malom-Trieurhengerek vagy burkolatai, lyukasztott vagy 
hasított lemezek tetszés szerinti anyagban ipari vagy gaz-

.; ' !$;.!■ Sí ii?

Árjegyzékek vagy mintakönyvek 
ingyen és bérmentve küldetnek. dasági czélokra.
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A t. hirdető közönséget tisz­
telettel kérjük a hirdetéseket 
mindig legkésőbb pénteken 
este 6 óráig kiadóhivata­
lunkhoz beadni, mert a ké­
sőbb érkezetteknek eleget nem 
tehetünk.
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hatása bámulatos! JjÉy öl, mint egyetlen más
szer sem, mindennemű rovarokat — poloskákat, bolhákat, konyhabogarakat, molyokat, svábbogarakat, 
stb. — s ezért, mint a maga nemében a világon páratlan szer, híressé és keresetié le't. Ismertető 

jelei: 1. a lepecsételt üveg, 2. a „Zacherl“ név. — Kapható a következő czégeknél:
Nagy-Enyeden: Bisztricsány Lajos. Gy.-Fehérvártt: Fröhlich Gyula. Abrudbányán: Ilolnay Árpád.

„ Cirner J. József. „ Jakubfy Albert, » Molnár Árpád.
„ Winkler János. „ Nagy József. Maros-Ujvártt: Simon Pál.

Balázsfalván: Schieszl Károly. ,, Szentgyörgy Mór. Virág Tamás.
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FŐVÁROSI LAPOKFelelős szerkesztő :

Porzsolt Kálmán.
ííiadó-tulajd>1103 :

Athenaeum r. társ.

politikai és szépirodalmi napilap.
2 A család minden tagja megtalálja benne a maga olvasmányát A hölgyeknek: a legjele- ®
W sebb ivóktól regény, elbeszélés, költemény, szellemes íárcza, divattudósi tás, érdekes újdonság-rovat, ®
^ karczolatok. Az uraknak: becsületes magyar politika, mely minden párttól teljesen független, a leg- £ 
^ hitelesebb értesülések, megvesztegethetlen közgazdasági rovat. ^
• Az összes napilapoktól eltérő uj szellem. Megjelenik mindennap finom kiállításban. ®
2 Vasárnaponként külön meglepetés. ®
0 !! G y ö i} y ö F ü aktuális illusztrácziókü J
^••••••••eeeeeeeeeees®a8e6=©®@@©e®®s©a8@@©e®®e©@90©@®a©s@@®@@e©e®e©©es3»s3@8®e®A
# ! In ff yen I Üngyen! Ilngyen! £

:
Az április elsejével belépő uj előfizetők (hónapos előfizetők 1) ingyen kapják meg a „Fővárosi Lapok“ farsangi ® 
emlékét, mely az 1895-iki farsang történetét tartalmazza az ország összes hálózó hölgyeinek névsorával. 0

• A fürdőidény alkalmával a „Fővárosi LapoV: nyújtja a legszórakoztatóbb olvasmányokat, S
5 A „Fővárosi Lapok“ előfizetési ára: ®
0 Egy hóra 1 frt 20 kr, negyedévre 3 frt 50 kr, félévre 7 frt, egész évre 14 frt. S
A Állandó kedvezmény: a „Fővárosi Lapok“ előfizetői olcsóbban kapják a Woh! Janka által szer- 2
£ kesztett Magyar Bazár czimü remek heti divatlapot, mely a Fővárosi Lapokkal együttesen elő- 2
0 fizetve egy negyedévre 5 frt. 2
S W Mutatványszámot levelezőlapon nyilvánított óhajra 8 napig ingyen és 2
0 bérmentve küld a „Fővárosi Lapok“ kiadóhivatala bárkinek. ^
^ Czim egyszerűen: £
8 A „FŐVÁROSI LAPOK“ kiadóhivatala, Budapest, Ferencziek-tere 3„ sz. ®

wMiMiMHMMH—Mtett» >®®o»®®»®®®®®$

A brassói íorílanfl-cemení-iyár
ajánlja legkitűnőbb

PORTLAND-
CZEMENTJÉT

felelősség mellett folyton egyenlő és tel-
minőséghen, bármely 

állomáshoz szállítva, a 
árban.

m

I jesen megbízható
í vasúti legolcsóbb

Nagy Enyeden kapható: Winkler Já-
H nos urnái, ahol

s$
H mindig legjobb minőségben található.
$_________________________________________

Román-cement
1—24

Sz. 1194—95. közig.

Pályázati hirdetmény.
Nagy-Enyed város tanácsánál megüresedett 

alábbi állások betöltésére • pályázat nyittatik :
a) a nyugdíjazás folytán megüresedett pénz­

tárnoki állásra, melylyel évi rendszeresített 760 
frt fizetés és 2000 frt óvadéknyujtás van egybe­
kötve ;

b) az előléptetés folytán megüresedett adó­
tiszti állásra, melylyel évi 440 frt rendszeresí­
tett fizetés van egybekötve és 400 frt biztosíték 
kívántatik;

c) netalán! előléptetés folytán megüresedő 
végrehajtói állásra, melylyel 360 frt évi fizetés 
van egybekötve.

A biztosíték készpénzből, elfogadható érték­
papírokból, esetleg a pénzértéket kétszeresen fel­
érő tehermentes betáblázott fekvőből állhat.

Felhivatnak pályázni óhajtók, kellően felsze­
relt folyamodványaikat 1895. márczius hó 30-ig 
alulirt városi tanácshoz benyújtani.

Városi tanácsból.
Nagy-Enyed, 1895. márczius 7.

Kovács Gyula s. k.
polgármester.8—8

Nagy raktár

ÍL
/ legolcsóbb leszállított árban.
^ Tisztelettel tudatjuk az építtető közönség- 

) gél, hogy Bisztricsány Lajos urnái, 
) nagyenyedi czeineiit-raktárunkoii,
^ összes termékeink

> beocsini Portland és Roman czement
^ gyári áron kaphatók. Hogy czementünk 

) milyen kitűnő, azt a magyar építészek már 
) régen elismerték, de bizonyítja

mely hivatalos okirat Bisztricsány Lajos 
urnái levő nagyenyedi raktárunkban bármikor 
megtekinthető.

Teljes tisztelettel
3-6 a beocsini czementgyár. <

>----------------------------------------------------------------------------

l BISZTRICSÁNY LAJOS
^ ajánlja továbbá dúsan felszerelt ásványviz- 
) raktárát, melyben a következő vizek kap- 
^ hatók: giesshübli, karlsbadi, mühl-ésjohannis- 

^ brunni, marienbadi, Selters, Salvator, Margit, 
) Baross, élőpatak! és borszéki(1895-beli töltés); 

f úgyszintén gummi-labdáit 3—70 krig.
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